

## 捞鱼

## 快乐



鄞州区华泰小学东校区407班  
夏周伊(证号1018635)  
指导老师 董素素

那天,我和奶奶一起去奉化银泰城玩。我们走着走着,看到有很多小朋友在金鱼池边捞鱼。我看得心痒痒,在征求了奶奶的同意后,我迫不及待地拿起渔网,加入了捞鱼的队伍。

一开始,我没有掌握方法,手忙脚乱的,费了好大劲,也没捞着一条鱼。奶奶说:“伊伊,捞鱼也是有技巧的。你的方法不对。”“奶奶,有什么好办法吗?快教教我!”我着急地说道。奶奶见我着急的样子,忍不住笑了,耐心地对我说:“你应该先把渔网平放在水底下,静静地等待小鱼游过来,等小鱼游到你的渔网上方,看准时机,快速地把网收起。”听了奶奶传授的方法,我迫不及待地想要试试。“啊!我成功了,我成功了!”我的声音回荡在半空。

后来,我按照奶奶传授的方法,差不多每次都可以捞到一两条鱼。结束的时候,我数了数,一共捞到了22条小鱼。营业员阿姨笑着对我说:“小朋友,你真厉害,可以成为捞鱼小能手了!为了奖励你,你可以带两条鱼回去哦。”我开心地选了两条漂亮的小鱼,高兴地和奶奶回家了。

## 骄傲的花

鄞州蓝青小学302班  
周禹廷(证号1018920)  
指导老师 陈艳萍

在一个美丽的花园里,有几朵玫瑰花正在开放,他们个个都非常漂亮,其中有一朵格外引人注目。瞧,她身上披了一层金黄的花瓣,人们路过时,都会停下来好好夸赞一番。

这一天,她正等着那些路过的人们的赞美,却听到脚下有东西在“沙沙”地唱歌。她低头一看,原来是碧绿的叶子。她趾高气扬地对叶子说:“闪开,你们这些叶子别挡着我的脸。”

叶子微笑着回答:“对不起,花姐姐,我挡到您了吗?”玫瑰花生气地说:“你以为说句对不起就行了?没用的东西。”

“我怎么没有用了?你长那么好看也有我的一份功劳啊。”玫瑰花听了火冒三丈,对叶子大骂道:“什么?我长那么美都是你们这几个小不点帮的?太不自量力了!”叶子听了,伤心极了,他们商量了一下,最后纷纷落进了大地妈妈的怀抱中。

没过几天,玫瑰花就枯萎了。她后悔地说道:“都怪我那样说叶子,不然也不会落到这种地步了。”

## 我是一名小交警

鄞州蓝青小学204班  
邵亦棠(证号1018889)  
指导老师 陈晓彤

暑假里的一天,我去体验了交警这个职业。交警叔叔让我站在车来车往的马路旁边指挥交通,不能让行人和车辆闯红灯。他给了我一面指挥的小旗子,告诉我红灯的时候要举起小旗子,绿灯的时候要放下小旗子。

一开始,我觉得这件事情很简单。可是当我站在烈日下,一边盯着红绿灯的变化,一边上下举旗,不一会儿就满头大汗了。这时候,我真想躲进空调房间里待一会儿。

当我指挥交通时,我发现有人骑电瓶车不戴头盔。直到看见我身后的交警叔叔,才慌忙地戴上自己的头盔,怕被处罚。我觉得这是很危险的行为,只有戴好头盔驾驶,才能保证我们的安全。

通过这次的职业体验,我深深体会到了交警叔叔们的辛苦。因为无论刮风下雨,还是寒冬酷暑,他们都要站在马路中间指挥交通。

## 读《一只想飞的猫》有感

★暑期,我读了《一只想飞的猫》。这是一只喜欢自吹自擂又总是异想天开的猫。

它做错了事,从来不肯承认。它打翻了花盆,连对不起都不说,就若无其事地走了。它本想捉弄蝴蝶,反而被蝴蝶捉弄了。它就把气撒到别人头上,它把向日葵撞得东倒西歪,把鸡冠花的腰也撞伤了。这让我想到自己平时做错了事,总是嘴硬不肯认错,有时还拿手边的东西撒气,不就像这只猫吗?真是太不应该了。

这只猫还很爱慕虚荣,爱听奉承话。明明自己不会钓鱼,却吹嘘自己是钓鱼高手,用尾巴去钓鱼,结果被咬得血淋淋的。明明自己不会飞,却和麻雀比飞,结果摔了个四脚朝天。鸭子会游泳,麻雀会飞,公鸡会打鸣,每个人都有自己的特长,一个人不能因为有一点点技能就骄傲自满,更不要拿自己的业余去挑战别人的专业。

读完这则故事,我最喜欢的是鸭子,它勤劳又和善,踏实又热心。我们应该向鸭子学习,可千万不能像这只猫那样骄傲自大,不然肯定也要在学习上摔跟头的。

宁波国家高新区实验学校206班  
傅宇轩(证号1019460)  
指导老师 童嘉纹

★大家在生活中见过很多小猫咪吧,有的活泼,有的安静,有的黏人。但是它们都有一个共同之处——惹人喜爱。我家也有一只小猫咪,名叫豆沙,它是我们家不可缺少的一员。出于对猫咪的喜爱,使得我在第一次看到《一只想飞的猫》的题目时,就被深深地吸引了。这是一只怎样的猫呢?

这只猫兄弟呀,可颠覆了我对小猫咪的好印象。它经常和其他小动物闹不愉快,还好吃懒做,不愿意参加大扫除,只想呼呼睡大觉。它心高气傲,自以为是捕鼠专家、扑蝶小能手、建筑大师、体育家、歌唱家,甚至是一个航空家。小动物们都知道猫兄弟的臭毛病,于是聪明的喜鹊在枝头上了个故事,想要教育一下它。恼羞成怒的猫兄弟,急躁地爬到树顶,想要证明自己能力,结果摔了个底朝天。

这可真是只自作自受的猫咪啊,我突然明白一个道理,内在比外表更重要,就算它长得再可爱,我也不喜欢这样一只懒惰、傲慢、顽皮、愚蠢的猫。

宁波国家高新区实验学校206班  
许诗怡(证号1019458)  
指导老师 童嘉纹



## 菊又秋荣

镇海区中心学校新城校区305班  
蒋代恩(证号1018258) 指导老师 陈步媛



## 印第安人

镇海蛟川双语小学406班  
王玲之(证号1018209) 指导老师 钱琪

## 一只可爱的猫咪

鄞州蓝青小学203班  
陈冠霖(证号1018888)  
指导老师 姚奇

有一天晚上,我正在写口算作业,突然听到窗外二连三地传来“喵喵”的叫声。我很疑惑:“怎么会有猫的叫声呢?”于是,我告诉了妈妈。

等妈妈走去一看,原来一只小猫掉进了水池里,它浑身湿漉漉的,眼里充满了悲伤,小爪子拼命地抓住水池的边缘想往上爬,但力量又不够。这接二连三的“喵喵”叫声,正是它的求救声呢!而此时,水池旁边蹲着两只大猫和一只小猫,它们像吃瓜群众似的看着它。

“小猫为什么会掉到水池里呢?”我不解地问妈妈。妈妈指了指水池里悠然自得的鱼儿们,我瞬间明白了,原来它想去水池里美餐一顿呢!

## 我爱美食

镇海区骆驼中心学校305班  
陈璟萱(证号1018358)  
指导老师 胡维

我很喜欢吃鸡蛋。爸爸说,鸡蛋可以和很多食材搭配,做出各种又简单又好吃的美食。我听了很好奇,决定自己试一试。

这是我第一次自己做蛋挞,非常高兴,因为我平时最爱吃的就是蛋挞。

妈妈帮我准备好材料,我就迫不及待地开始了。我先轻轻地鸡蛋打在碗里,再拿打蛋器打,然后加一点白糖和炼乳,倒入半杯牛奶继续搅拌。搅拌均匀后,我通过滤勺把它倒进了量杯里。接着,我小心翼翼地用量杯把奶倒进了蛋挞皮里。最后,妈妈帮我把蛋挞放进了烤箱,调好了温度和时间。烤箱滴答滴答地响着,不时有香气传来。终于,蛋挞做好了。妈妈让我戴上手套,端着刚烤好的蛋挞拍照留念。拍完照,我等不及摘掉手套,就拿着滚烫的蛋挞吃了起来。蛋挞皮酥酥的,蛋挞馅软软甜甜的。哇,这是我这辈子吃过最好吃的蛋挞了!

有了这次愉快的尝试后,我对做鸡蛋美食更加感兴趣了,这不今天我要来挑战一下西红柿炒蛋。

首先,我拿出两个鸡蛋,“啪啪”两声,蛋液落入了小碗里,加一点盐,“哒哒哒”,我用竹筷快速地搅拌着。搅拌均匀后,我拿出一个又大又红的西红柿,把它切成橘子瓣大小。接下来,我打开火,往锅里倒油,把打好的蛋液倒入锅里,等蛋液有点凝固了,翻炒几下,赶紧把成块的鸡蛋盛到盘子里。接下来,该西红柿上场了。我把切好的西红柿放入锅里翻炒,等到它们变软,我就用铲子挤压它们,把里面的汁液一点一点挤出来,然后把刚才的蛋再次放入锅里,跟西红柿一起翻炒。金黄色的鸡蛋和西红柿汁液混在一起,看起来更加漂亮了。然后放盐,关火,一盘美味的西红柿炒蛋就完成了。

蛋的鲜味和西红柿汁液的酸甜交织在一起,变得格外美味,唯一不足的是有点咸,但这道菜还是很快被一抢而空,我心里高兴极了!

有了这两次体验,我感觉我不仅爱吃美食,更爱做美食,下次遇到喜欢吃的美食,我都要试着做一下。